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C A M P I O N A T O  N A Z I O N A L E  " D. B E R R E T T I " 

 

GARA TRIESTINA – BASSANO VIRTUS DEL 7 MARZO 2018 

Il Giudice Sportivo, Notaio Pasquale Marino, letto il referto della gara in oggetto, rileva che 

viene segnalata da parte dell’Arbitro l’ammonizione a carico del calciatore n. 6 Tosolini Davide 

della società Triestina il quale, pertanto, ha partecipato alla gara pur essendo stato raggiunto 

da un provvedimento di squalifica come da C.U. n. 82/TB del 5 marzo 2018. 

 

Risultando documentata la violazione della disposizione di cui all’art. 17, comma 5, lettera a), 

questo Giudice, di conseguenza, procede d’ufficio ad emanare i seguenti provvedimenti a 

carico della società Triestina: 

1) perdita della gara in oggetto con il risultato di 0-3 a favore della società Bassano Virtus; 

2) ammenda di  € 1.500,00, 

 

nonché il seguente provvedimento a carico del calciatore Tosolini Davide: 

1) squalifica per 2 gare effettive nel campionato di competenza. 

 

                                   IL GIUDICE SPORTIVO  

                                                                                                  F.to Not. Pasquale Marino 

                                                                                                     “”                                                                                                                                            

 

L’importo dell’ammenda irrogata con il presente Comunicato sarà addebitato sul conto 

campionato della società 
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